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Vážení spoluobčania, milé 
deti, rodičia, podnikatelia, 
kolegyne a kolegovia 

V roku 2023 sme vykročili do 
neistoty, ale napriek tomu sme 
sa snažili držať kormidlo obce 
tak, aby sme ho dokázali pre 
Vás udržať. Nielen, že  sme ho 
udržali pri rôznych globálnych 
otrasoch s  ťažkým finančným 
a negatívnym vplyvom, ale 
sme sa snažili o to, aby sme 
Vám dávali nádej.    Nesťažova-
li sme sa, ale usilovne sme  
pracovali na všetkých úrov-
niach. Dôsledky politickej klímy  
sme mohli cítiť všade, aj média 
na nás chrlili  zlé správy. Naša 
samospráva tieto vplyvy neig-
noruje, ale riadime sa iným 
štýlom, iným smerom a hlavne 
iným tempom. Keď prichádza-
jú krízy ako starosta si myslím, 
že je potrebné sústrediť sa na 
prácu a nie na politikárčenie. 
Keď bola negatívna atmosféra 
snažili sme sa cieľavedome 
venovať našim predsavzatiam, 
údržbe a zveľaďovaniu majet-
ku obce, zníženiu nákladov 
a šetreniu financií, plniť si dl-
hovú službu ako aj vytyčovaniu 

nových rozvojových projektov. 
Nechceli sme, aby sme sa aj 
my podieľali na politickej kul-
túre štátu, ktorá nám v ničom 
nemôže byť príkladom.  Náš 
postoj ku krízam je jednoznač-
ný, akceptujem ich, ale naše 
aktivity v prospech občanov 
a celej komunity sú dôležitej-
šie. Čo sme pripravili? Pripravili 
sme projektové dokumentácie 
na cesty ul. Družstevná I. a II. 
etapa, ul. Školská pri novom 
IBV, projekt na chodník Aduš. 
Dúfame, že tieto komunikácie 
rozšírime a zrekonštruujeme. 
Podľa dopytu obyvateľov dlho-
ročné plány sa stali skutočnos-
ťou, projekt nasledovala reali-
zácia a dôstojný Urnový háj 
v miestnom cintoríne sa stal 
realitou. K tomu sme zabezpe-
čili obnovu vnútorných pries-
torov domu smútku 
a vonkajších pamätníkov. Roz-
šírili sme dopravnú výchovu 
pre deti MŠ na nádvorí 
s dopravnými prostriedkami, 
naplánovali a zrealizovali sme 
vidiecku vonkajšiu učebňu pre 
ZŠ Janka Jesenského na nádvo-
rí, vytvorili sme aj nové trhové 
priestory v centre obce. Pri-
pravili sme PD na rozhľadňu 
miesto jedného stromu 
v prospech podpory cestovné-
ho ruchu v obci ako aj v užšom 
regióne. K tomu sme vytvorili 
plán a umiestnili sme infor-
mačné tabule v obci. Pripravu-
jeme veľký projekt Centrum 
sociálnych služieb, na ul. Škol-
skej. Naštartovali sme nové 
procesy a úspešne sme získali 
zdroje na obnovu kultúrneho 
strediska, ktorá je multifunk-

čnou budovou. Pripravujeme 
nielen energetickú obnovu, ale 
aj vlastný projekt obnovy inte-
riéru najmä veľkej haly 
a spoločných priestorov. Neza-
budli sme ani na deti 
a mladých a rozšírenie športo-
vých možností obce. Pripravili 
sme podľa PD nové detské 
ihrisko, fitnes tzv. workout 
športovisko ako aj nové multi-
funkčné ihrisko na nádvorí ZŠ J. 
Jesenského. Začali sme aj so 
zazeleňovaním obce 
v programe SAŽP MŽP SR „ 
Zelené obce“, vysadili sme 
v centre do 90 väčších stro-
mov. Neustále sledujeme 
a tvoríme aktivity na zníženie 
energetických nákladov, ktoré 
sú už aj teraz veľmi vysoké. 
Energetické audity, žiadanie 
energetických dotácií a možné 
zelené alternatívy boli medzi 
našimi hlavnými aktivitami 
v roku. V týchto aktivitách 
pokračujeme na všetkých 
úrovniach. Niektoré veci mu-
síme opakovať, aby sme získali 
dotačné zdroje, lebo to nikdy 
nebolo jednoduché. Moderni-
zácia riadenia obcí nebola 
nikdy tak dôležitá ako 
v ťažkých časoch. My sa o to 
snažíme neustále. Koncom 
roka sme si mohli zapáliť  sym-
bolické sviečky nádeje. Ako 
darček k vianočným sviatkom 
môžeme v našej samospráve 
konštatovať, že sme urobili 
viac než sme očakávali. Udržali 
sme finančné riadenie obce, 
splatili sme dlhy, investovali 
sme do rozvojových projektov 
na všetkých úrovniach, starali 

sme sa o naše deti, ako aj se-

niorov. Na záver roka sme včas 
schválili aj nový rozpočet na 
rok 2024 s výhľadom na ďalšie 
roky vo volebnom období. S 
vianočným programom“ 
s Vami pre Vás“ sme chceli 
prispieť k slávnostnej atmosfé-
re. V spolupráci s našimi ško-
lami, deťmi a rodičmi sme 
priniesli nielen dobré správy 
ale aj malý darček do Vašich 
sŕdc  v tomto uponáhľanom 
svete.  Veď neustále nás nahá-
ňajú povinnosti a úlohy, 
a máme málo času 
na priateľov a blízkych. Rok, 
ktorý sa o pár dní skončí nebol 
jednoduchý, ale náročný. 
Zvládli sme ho a čaká nás 
ďalšie obdobie v našej miest-
nej samospráve, ktoré verím, 
že bude etapou nových úspe-
chov opretých o pevné zdravie, 
pozitívnu energiu a úprimnú 
snahu naďalej meniť veci  
k lepšiemu v našej obci. Záro-
veň ďakujem za spoluprácu 
v tomto roku, za prejavenú 
dôveru aj vo voľbách ako sta-
rosta obce Jesenské. Pokraču-
jeme vo vytváraní silnej samo-
správy a nádeje pre našich 
obyvateľov. Prajem všetkým 
pevné zdravie, šťastie 
a úspechy aj v roku 2024, rok 
2023 sme zvládli spoločným 
úsilím. Ďakujem  všetkým obča-

nom, spolupracujúcim a najmä 
aj zamestnancom obce, ako aj 
našim  školským  inštitúciám, že 
sme to zvládli. Sviečku nádeje 
zapáľme aj pre ďalšie roky 
a neprestaňme vytvárať viditeľ-
né ako aj neviditeľné hodnoty 

v Jesenskom. S úctou Váš starosta 

, Mgr. Gabriel Mihályi, PhD. 
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Urnový háj v areáli cintorína v Jesenskom

Cieľom vybudovania  „Urnového hája“ v miestnom cinto-
ríne bolo z dôvodu požiadaviek na zmenu pochovávania 
z klasického spôsobu na spopolňovanie  a taktiež z dô-
vodu rozšírenia kapacity cintorína v rámci malého prie-
storu.  Urnový háj je  situovaný v miestnom cintoríne za 
domom smútku. Stavba pozostáva z 10 trojpodlažných 
objektov s 12 schránkami v tvare lichobežníka, ktoré sú 
osadené v oblúku po okraji urnového hája. V centrálnej 
časti je rozmiestnených 16 samostatne stojacich objektov 
so schránkami popri každej sú umiestnené lavičky cca 16 
kusov. Osvetlenie je tu  zabezpečené prostredníctvom 4 
osvetľovacích telies. Prístupová komunikácia ostane za-
chovaná po jestvujúcej komunikácii.  
 

Stavba bola  financovaná z vlastných  ušetrených zdrojov 
obce a to v sume 87 386,68 EUR. Stavbu realizuje Ing. 
Gabriel Varga - VIA DOMUM.     Autor:Eva Melicherová

Výmena káblového rozvodu miestneho rozhlasu 

Obnovu miestneho rozhlasu prevádzala obecná firma 

KomPaS s.r.o., r.s.p. a to na Aduš pustatine a Ulici 1. mája. 

Previedli tu demontáž a montáž  starých stĺpov a káblo-

vého rozvodu o dĺžke 2 600 bm. Taktiež vymenili 4 ne-

funkčné reproduktory. Výmena  a likvidácia starých hr-

dzavých  stĺpov prispela k celkovému  krajšiemu vzhľadu 

obce. S obnovou miestneho rozhlasu sa bude pokračovať 

na Ulici sobotskej. Autor: Eva Melicherová 

Odborné učebne ZŠ Janka Jesenského a ZŠ Viktora Szombathyho s VJM 

Projekt bol podporovaný zo zdrojov Európskeho regionál-

neho rozvoja fondu v rámci Špecifického cieľa, Zlepšenie 

udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými cen-

trami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných 

infraštruktúrach. Realizáciou projektu došlo k investícií 

do vzdelania, zlepšeniu  výučby informačnotechnologic-

kých zručností a počítačovej gramotnosti žiakov oboch 

škôl.  Autor: Eva Melicherová

Sociálne služby 

Projekt, Centrum komunitnej  sociálnej starostlivosti 
a služieb v obci Jesenské, bol podaný a schválený. Po 
schválení projektu pracujeme na projektovej dokumentá-
cii. Sociálna starostlivosť sa bude poskytovať v bytových 
domoch, kde budú jedno a dvoj izbové byty. Tieto budú 
postavené na priestranstve na Ulici školskej. Bude tu vy-
budovaný aj denný stacionár kde môžu seniori v prípade 
potreby dochádzať  na dennej báze. V dennom stacionári 
sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá je odká-

zaná na pomoc inej fyzickej osoby ak jej stupeň odkáza-
nosti je najmenej III a je odkázaná na sociálnu službu v za-
riadení len na určitý čas počas dňa. V dennom stacionári 
sa poskytuje: pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzic-
kej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia,, 
stravovanie a zabezpečuje sa tu rozvoj pracovných zruč-
ností a záujmová činnosť. Aj v prípade, že by projekt nebol 
schválený, obec by pracovala na podpore dôchodcov 
a Ťažko zdravotne postihnutých. Autor: Eva Melicherová
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 Výstavba fotovoltického zariadenia na výrobu elektrickej energie pre obec Jesenské  

Celkové oprávnené náklady na tento projekt je 5 726,04 

EUR z čoho výška spolufinancovania obce je 5 %. V súčas-

nosti sa vypracúvajú audity na spotrebu elektrickej ener-

gie a plynu a postupne sa budú  zavádzať  fotovoltické  za-

riadenia na výrobu elektrickej energie. Tieto panely sa 

budú montovať na obnovenej streche materskej školy. 

Aké výhody prináša fotovoltika, je to zníženie prevádzko-

vých nákladov , prispievanie k zlepšeniu životného pro-

stredia  a v neposlednom rade aj zvýšenie hodnoty orga-

nizácie. Žiadosť na získanie dotácie bola odoslaná.  

Informačno-navigačné tabule v našej obci 

Na deviatich miestach v Jesenskom , na hlavnom ťahu, 

na Uliciach Mieru, 1.mája a Námestí Slobody tento rok 

pribudli  informačno-navigačné tabule. Tieto sú  dvojja-

zyčné v Slovenskom a Maďarskom jazyku. Slúžia tak do-

mácim ako aj turistom na lepšiu orientáciu v obci. . Infor-

mačné tabule boli zakúpené a nainštalované z vlastných 

prostriedkov obce a to vo výške 9900,69  eur. Autor: Eva 

Melicherová

Revitalizácia časti centra obce Jesenské – Malá tržnica 

Vedenie Obecného úradu v Jesenskom sa rozhodlo 
o usporiadanie predaja v obci a to zriadením Malej trž-
nice.  Občasné potravinové škandály načrtli okrem iného 
aj otázku, za akých podmienok vlastne možno na území 
obce predávať tovar alebo poskytovať služby mimo klasic-
kých „kamenných“ predajní. Takýto predaj je stále možný 
a zároveň tradičný, obsahuje však viacero obmedzení a 
regulácií, ktoré musí spĺňať. Takúto reguláciu obsahuje 
zákon č. 178/1998 Z. z. o podmienkach poskytovania slu-
žieb a podmienkach poskytovania služieb na trhových 

miestach (ďalej aj len ako „zákon“), ktorý dáva obciam 
dostatočné regulačné nástroje na usmerňovanie takejto 
formy predaja a poskytovania služieb. Trhovým miestom 
je trhovisko, tržnica, stánok s trvalým stanovišťom, ve-
rejné priestranstvo určené na príležitostný trh (napr. 
rôzne jarmoky) alebo na ambulantný predaj [§ 2 ods. 1 
písm. a) zákona]. Projekt bol podaný cez MAS Cerovinu 
a bol  schválený. Celková cena projektu je 45 197,50 EUR. 
Zhotoviteľ diela je miestny podnikateľ Ondrej Csank. Au-
tor: Eva Melicherová 

Zelené obce Slovenska

Národný projekt „Podpora biodiverzity prvkami zelenej 

infraštruktúry v obciach Slovenska“ tento projekt bol 

odovzdaný na Slovenskú agentúru životného prostredia.  

jedná sa tu o výsadbu 90 ks stromov v obci Jesenské. Vý-

sadba týchto stromov bude mať veľký vplyv na životné 

prostredie,  na hospodárenie s vodou, bude mať vplyv na 

rekreačnú a psychologickú funkciu, klimatickú, krojino-

tvornú a krajinoekologickú funkciu. Taktiež na hygienickú, 

estetickú a kultúrnu funkciu. Autor: Eva Melicherová

Riešenie migračných výziev v obci Jesenské

24. februára 2022 sa začala vojna na Ukrajine. Z tohto 
dôvodu začali na Slovensko prichádzať utečenci 
z Ukrajiny. Na pomoc týmto utečencom štát vyčlenil 

určitý objem peňazí. Na podporu  utečeneckej krízy 
dostala  aj naša obec 7 800,- EUR. Autor: Eva Meliche-
rová 

Spoločný športový deň 

Spoločný športový deň Základnej organizácie Jednoty dô-

chodcov  a Základnej organizácie ŤZP sa uskutočnil 13. 

júna 2023 vo veľkej sále kultúrneho domu.  Na akcii sa zú-

častnilo približne 50 členov z oboch organizácií.  Stretnu-

tie sa už tradične začalo príhovorom pani predsedníčky 

Márii Csankovej. Ďalej nasledoval spev po slovensky 

a  maďarsky. Popri súťaži prebiehala živá debata. Súťažilo 

sa v piatich disciplínach, hod loptičiek do vedra, hod lop-

tičiek do koša, hod malých prilepovacích loptičiek na terč, 

hod šípkami a hod krúžkami na terč. Posledná disciplína  

je skoro pre všetkých športujúcich najťažšia. Po súťaži na 

ktorú dozeralo päť  členiek a jedna zapisovateľka sa súťaž 

vyhodnotila a odovzdalo sa päť cien najlepším súťažiacim. 

Na akcii sa predávala i tombola, kde sa vylosovalo taktiež 

päť cien, ktoré boli odovzdané šťastným výhercom. Záve-

rom si všetci pochutnali na výbornom guľáši, ktorý pripra-

vil Vladimír Kuna. Pre dobrú náladu hrala príjemná hudba, 

ktorá nenechala sedieť našich  tanečníkov a tanečníčky. 

Autor: Eva Melicherová   

 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1018081&f=3
https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=27&p=2421146&f=2
https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=27&p=2421146&f=2
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MAS Cerovina, o. z. (Miestna akčná skupina Cerovina, občianske združenie) 

Občianske združenie, ktoré 
sídli v obci Jesenské pod 
vedením štatutárneho zá-
stupcu Mgr. Gabriela Mi-
hályiho, PhD., sa aktívne 
venuje rôznym aktivitám 
v rôznych oblastiach. 
V rámci animačných aktivít 
MAS Cerovina v spolupráci 
s obcou Jesenské a Cyklis-
tickým klubom Rimavská 
Sobota zorganizovala cyk-
listické preteky v území 
MAS Cerovina, ktoré mali 
trasu okolo Cerovej vrcho-
viny. Dňa 1.5.2023 sa na 
štart postavilo približne 
140 dospelých pretekárov 
na trase s dĺžkou 45,5 a 91 

km, ktorá viedla cez obce 
Širkovce, Šimonovce, 
Hostice, Jestice, Pet-
rovce, Dubno, Gemerský 
Jablonec, Hajnáčka, Bl-
hovce a Hodejov. Kým 
boli dospelí pretekári na 
trase, pre deti z územia 
MAS Cerovina sa organi-
zovali  vložené preteky 
v rôznych vekových ka-
tegóriách. Cieľom akti-
vity bolo zosieťovať oby-
vateľov v území MAS Ce-
rovina ako aj privodiť 
dobrú atmosféru a pre-
niesť aktivitu s čo najväč-
ším dosahom na územie 
MAS, čo sa nám podarilo.  

MAS Cerovina dňa 
25.5.2023 zorganizovala 
Festival slniečko v kultúr-
nom dome v Jesenskom, 

kde sa stretli žiaci 
a pedagógovia z ma-
terských škôlok z ce-
lého územia MAS za 
účelom propagácie, 
spoznania a sieťova-
nia žiakov, pedagó-
gov, rodičov a rodin-
ných príslušníkov me-
dzi sebou, ale hlavne 
za účelom propagácie 
MAS Ceroviny, o. z. 

a činnosti združenia 
v území. Celkovo sa zúčas-
tnilo 13 materských škôlok. 
MAS Cerovina naďalej vy-
víja aktivity a vyhlasuje vý-
zvy na získanie príspevkov 
pre obce, podnikateľov, 
poľnohospodárov a ob-
čianske združenia za úče-
lom podpory a rozvoja vi-
dieka z programov IROP 
a PRV.  
Autor: Ing. Michal Kováč 

www.mascerovina.sk            
MAS Cerovina, o. z.  

 

Výsadba kvetov pred MKS 

Máme tu jar, aj keď po-

merne chladnú a počasie 

nám občas pripraví nejaké  

to prekvapenie v podobe 

jarných mrazíkov, čas na 

výsadbu kvetov na bal-

kóny a námestia je neza-

držateľne tu.  

Koordinátorka MKS Má-

ria Borbášová nakúpila od 

miestneho predajcu, rôzne 

kvetinky a zorganizovala 

malú brigádu z našich ak-

tívnych dôchodkýň. Na 

výsadbe kvetov sa zúčas-

tnili dôchodkyne Alena 

Csomorová, Marta Vis-

nyeiová a Soňa Rohály-

ová. Našu Soničku prišla 

skontrolovať aj jej ani nie 

dvojročná vnučka Emka, 

pod dozorom starkého 

Františka. Ženičky ná-

doby na kvety vypleli 

a pripravili na výsadbu  

kvetín. Pochváliť a po-

vzbudiť ich prišiel aj náš 

pán starosta Mgr. Gabriel 

Mihályi PhD. Brigáda 

mala byť pô-

vodne v utorok 

25. apríla, na-

koľko  pršalo , 

museli ju odlo-

žiť a tak hneď 

v nasledujúci 

deň  keď sa po-

časie umúdrilo 

v stredu 26. apríla sa zišli 

a kvietky povysádzali.  

Autor: Eva Melicherová 

 
 

http://www.mascerovina.sk/
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Projektové vyučovanie v materskej škole 

V rámci týždennej témy 

„Čím budem?“ sme sa po-

drobnejšie zaoberali profe- 

siou a prá-

cou  PE-

KÁRA. 

Jeden deň 

v týždni  

sa škôlka  

premenila 

na peká-

reň 

a v rámci 

zážitko-

vého učenia sme deťom 

priblížili každodennú čin-

nosť pekára. Spolu s deťmi 

a samozrejme s pomocou 

tety kuchárky sme piekli 

sladké pečivo. Prišli nám 

pomáhať aj niektoré ma-

mičky a spoločne sme 

plietli vianočku, sladké 

rožky a makové slimáčiky. 

Z upečených a voňavých  

koláčikov mali veľkú ra-

dosť a chutilo im viac ako 

z obchodu. Popoludní v na-

šom škôlkarskom obcho-

díku s veľkou radosťou 

predávali pečivo svo- 

jim rodičom a odchádzali 

domov s novými skúsenos-

ťami a zážitkami. Aby sme 

zážitkové učenie spravili 

pre deti zaujímavejšie, tak 

sme sa na ďalší deň  vybrali 

do pekárne na exkurziu, 

kde mali možnosť vidieť 

výrobu chleba od kvásku až 

kým sa dostane na náš na 

stôl. Po tej návšteve od-

znelo od viacero deti, že „ 

Ja budem pekárom!“ čo 

nás potešilo. 

Divadlo v MŠ 

Materská škola každoročne 

organizuje pre škôlkarov 

divadelné predstavenia, 

ktoré dokážu pobaviť aj po-

učiť. 21.marca 2023, počas 

výchovného koncertu sme  

 

hravou formou zistili čo 

všetko sa  deti naučili v MŠ 

o Slnečnej sústave. Pomo-

cou piesní si deti zopako-

vali ročné obdobia, ako  

funguje naša planéta Zem  

a ďalšie planéty v Sl-

nečnej sústave. Počas 

celého programu sa 

deti aktívne zapájali 

a mali z koncertu prí-

jemný zážitok.

Májové aktivity v MŠ 

Naša materská škola sa za-

meriava na zdravý životný 

štýl a záleží nám na tom, 

aby sme u detí vybudovali 

pozitívny vzťah k športu a 

k pohybu na čerstvom 

vzduchu. Preto  sme 

10.mája organizovali be-

žeckú súťaž k príležitosti 

svetového dňa: „ Pohybom 

k zdraviu“. Deti boli rozde-

lené do skupín podľa veku, 

a tak si mohli vyskúšať 

svoju šikovnosť. Víťazná 

trojica  bola odme-

nená medailou a 

malým darčekom. 

Viete, že... My v 

MŠ už o mlieku 

a mliečnych výrob-

koch vieme o čosi 

viac? Svetový deň 

mlieka  je medziná-

rodnou každoročnou uda-

losťou. Deň mlieka sme si  

pripomenuli rozhovormi, 

výtvarnými prácami i 

ochutnávkami rôznych 

mliečnych výrobkov. 

Chceli by sme sa poďako-

vať pánovi Mgr. Jozefovi 

Kováčovi, že nám zabezpe-

čil  mliečne výrobky na 

ktorých maškrtili naši škôl-

kari. Mňam, to bola dob-

rota! 

Každý rok sa májová ne-

deľa nesie v znamení osláv 

všetkých mamičiek. Deň 

matiek je tým momentom, 

kedy by sme mali našim 

mamám poďakovať, pove-

dať im, čo všetko pre nás 

znamenajú a ako veľmi ich 

ľúbime. Preto aj naši škôl-

kari prekvapili  svoje ma-

mičky krátkym kultúrnym 

programom, básničkami, 

pesničkami, tančekom a 

malým darčekom. Myslím, 

že  mamičky sa potešili a 

besiedka sa im páčila. Od-

chádzali zo škôlky dojaté a 

potešené  pekným progra-

mom.  

Koniec školského roka 
spolu s teplým počasím 
nesie aj pečať rôznych  
 

„netradičných“ podujatí a 

medzi nich určite patria aj 

koncoročné výlety. Kon-

com mája sme organizo-

vali školský výlet do Mo-

jína. Pán Kanát s rodinou 

sa zaoberá chovom, výcvi-

kom a predvádzaním dra-

vých vtákov pre širokú ve-

rejnosť. Deti mali možnosť 

sa oboznámiť s históriou 

sokoliarstva, ale aj s ochra-

nou dravých vtá-kov. 
 Predvádzanie dravých vtá-

kov bolo pre deti zaujíma-

vou atrakciou  a odniesli  si 

len pekné spomienky a zá-

žitky.  

Hovoria o tom krásne fotky 

a spomienky detí.
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Vyhodnotenie aktivít  ZŠ Janka Jesenského v 2. polroku školského roka 2022/2023 

Druhý polrok sme začali fa-

šiangovým karnevalom pl-

ným nápadov a zábavy  pre 

1.-4. ročník a aj pre 5.-9. 

ročník. V polovici februára 

sa žiaci 7. – 9. ročníka vy-

šantili v rámci lyžiarskeho 

výcviku na zasnežených 

svahoch v lyžiarskom stre-

disku Látky. Koncom febru-

ára sme v spolupráci s ro-

dičmi zorganizovali spo-

ločnú brigádu v maľovaní 4 

tried  a chodby na prvom 

stupni. Naši športovci  sa 

zúčastnili okresného kola 

vo florbale a naše florba-

listky nás milo prekvapili. 

Získali 1. miesto v okres-

nom kole. 

V polovici marca celý týž-

deň na druhom stupni pod 

vedením anglického lek-

tora Marka Andrewsa pre-

biehalo blokové vyučova-

nie. Úspešní boli naši reci-

tátori v literárnej súťaži – 

Hviezdoslavov Kubín – kde 

v okresnom kole získali tri 

3. miesta, jedno 2. miesto 

a v regionálnom kole sme 

taktiež získali 2. miesto. Di-

vadelný krúžok – Jašitó Ša-

pitó – pod vedením p. uč. 

Auxtovej zorganizoval di-

vadelné predstavenie pre 

MŠ, pre rodičov a verej-

nosť v miestnom kultúr-

nom dome. Naši divadel-

níci sa zúčastnili aj pre-

hliadky divadelných súbo-

rov –Detská divadelná Re-

vúca – a získali strieborné 

pásmo. Deti ŠKD s pani vy-

chovávateľkami Bődovou 

a Mező, pokračovali  po 

zime v projekte Edubee – 

včielky pre školy – a vedú  

tak deti k láske  a ochrane 

prírody. Naše folklórne sú-

bory – Lipka 1 a Lipka 2 – 

pod vedením p. vych. priví-

tali jar vynesením Moreny 

do Rimavy a roznesením 

jarných vetvičiek po inšti-

túciách v Jesenskom. Tak 

ako každý rok pravidelne 

sme sa zapojili do charita-

tívnych zbierok: Biela pas-

telka, Hodina deťom, Deň 

narcisov. Mesiac marec 

sme zakončili – Dňom 

otvorených dverí- najmä 

pre rodičov budúcich prvá-

kov, ktorí si mohli prísť po-

zrieť aj so svojimi deťmi 

ako im to v škole v jednot-

livých aktivitách pôjde 

a v čom sú šikovní.  

 Následne prebiehal zápis 
do 1. ročníka  celý apríl.  
Žiaci 1. až 5. ročníka si užili 
vyučovanie a aktivity 
mimo školy v rámci týž-
dňového pobytu – Školy 
v prírode – Krpáčovo.  Naši 
druhostupniari si užili 
v rámci rozvíjania slovnej 
zásoby v ANJ anglické di-
vadlo v Rimavskej Sobote. 
Žiaci 8. a 9. ročníka sa zú-
častnili  prevencie na tému 
– Nelegálne drogy a tres-
tnoprávna zodpovednosť –
. Deti z MŠ v mesiaci marec 
navštívili našu školskú kniž-
nicu, v ktorej pod vedením  
p. asistentky Zajicovej  pre-
žili spolu rozprávkové do-
poludnie spojené s aktivi-
tami našich najmenších. 
Speváci našej školy si to 
užili v školskom kole spe-
váckej súťaže -Slávik -. Me-
siac apríl sme ukončili flor-
balovým turnajom medzi 
triedami, kde si víťazné 

družstvo zahralo s druž-
stvom pedagógov. 
 Mesiac máj začali naše p. 
vychovávateľky s deťmi 
v ŠKD  spoluprácou s kyno-
lógmi  PZ v Rim. Sobote, 
ktorí prišli so svojimi  štvor-
nohými kamarátmi pred-
viesť čo všetko dokážu 
a ako pomáhajú ľuďom v 
spoločnosti. Máj sa niesol 
v téme ENVIRO, v ktorom 
prebiehali rôzne aktivity – 
od úpravy exteriéru školy, 
separovania odpadu, vysá-
dzania bylín a zeleniny do 
vyvýšených záhonov...do 
vysádzania listnatých stro-
mov v oboch areáloch 
školy, ale aj už tretím lekto-
ringom – Ekoalarm  pre žia-
kov 2.-9. ročníka a špec. 
triedy. Žiaci 2. stupňa nav-
štívili oboru  na Teplom Vr-
chu – v rámci akcie – Vet-
vička-, kde sa oboznámili 
s prírodou, živočíchmi, les-
nými drevinami, ochranou 
prírody... 
Naši prvostupniari pod ve-
dením svojich  triednych 
učiteliek si vyskúšali, ako 
fungovať  v cestnej pre-
mávke na dopravnom ihri-
sku v Buzitke, kde sa im 
veľmi páčilo.  Druhostup-
niari si zasa užívali  – Maj-
strovstvá sveta  v hokeji – 
s učiteľom TSV p. Farka-
šom fandením našim hoke-
jistom spoločným popo-
ludním v škole.  
  Posledný mesiac škol-
ského roka sme začali MDD  
a to na 1. stupni  veselými 
aktivitami, pohybom, súťa-
žami spojenými s opeka-
ním. Naši starší žiaci okrem 
opekania plnili pod vede-
ním p. uč. Auxtovej  pripra-
vené zaujímavé aktivity, ku 

ktorým ich viedli rôzne in-
dície umiestnené v inštitú-
ciách obce Jesenské. 
Naši  futbalisti – žiaci  2. 
stupňa sa v majstrovstvách 
okresu v malom futbale 
pod vedením p. uč. Farkaša 
zo 16 zúčastnených druž-
stiev umiestnili na krás-
nom 4. mieste. Po zápase 
ešte spoločne navštívili 
detské oddelenie nemoc-
nice v Rim. Sobote 
a chorým detičkám od-
niesli pre potešenie 
hračky. Okrem zábavy  
a súťaží v júni prebehla aj 
prednáška pre žiakov 6. 
ročníka  na tému – Šikana 
a kyberšikana – v spolu-
práci s CPP v Rim. Sobote. 
V júni ako každý školský 
rok tradične prebiehali 
triedne školské výlety 
napr. 1. stupeň - Betliar, 
Dobšinská ľadová jaskyňa, 
2. stupeň  Zvolen a naši de-
viataci si  užili 2 dni na Ku-
rinci.23. jún sme venovali – 
Dňu gastronómie jednotli-
vých štátov EÚ, ktorý bol 
spojený s - Olympijským 
dňom- a s prekvapením 
pre všetkých našich žiakov. 
Záver školského roka sme 
ukončili pracovne – Konco-
ročnou akadémiou - , kde 
sa prezentovali najlepší 
žiaci svojimi prácami 
v téme regionálna výchova 
– Jesenské a okolie – v rôz-
nych vyučovacích predme-
toch, na ktorú boli pozvaní 
aj rodičia, rodinní prísluš-
níci a mohli sa prísť pozrieť 
aj bežní obyvatelia obce Je-
senské. 
Júl a august nás čakajú za-
slúžené prázdniny a všetci 
si prajeme, aby sme ich 
prežili v zdraví a v pohode. 
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Športový deň V Jesenskom 2023 
 Miestny futbalový klub a obec Jesenské  tento rok zor-
ganizovali športový deň v obvyklom termíne Dňa obce. 
V piatok sa začali prípravy. Na príprave športového dňa  
pracovali zamestnanci KomPaS s.r.o., r.s.p., členovia fut-
balového klubu a mnoho dobrovoľníkov z obce.  
V sobotu skoro ráno sa už v kotloch piekla cibuľa, a sku-
pina dobrovoľníkov varila rôzne guláše a gulášiky pre 
návštevníkov, ďalší pripravovali výčapy a chladiace zaria-
denia na pivo.  Ženy od skorého rána piekli palacinky , 
klobásy a varili párky.  Muži pripravovali stany.  Veľký 
tím ľudí sa snažil pripraviť čo najlepšiu ponuku pre pri-
chádzajúcich návštevníkov. 
Malí futbalisti so svojimi hrdými rodičmi prišli tiež  skoro 
a čakali na prvý zápas, ktorý odohrali tímy U-9 a U-11  z 
futbalového klubu Jesenské 
Po dobre odohranom zápase čakalo na deti čokoládové 
delo, deti sa snažili čo najrýchlejšie pozbierať  zo zeme 
čo najviac čokolád.  
Predseda Oblastného futbalového zväzu Marián Petrok 
odovzdal ocenenie družstvu U-11 za víťazstvo v Oblast-
ných majstrovstvách. 
Zápas U-13 Jesenské - Tornaľa skončil 1:0 a zápas U-15 
Jesenské - Tornaľa skončil 2:1. 
V zápase U-19 zvíťazil Fiľakovo o jeden gól nad Jesen-
ským. 
Okrem mládežníckych zápasov sa dopoludnia v telocvični 
začal stolnotenisový turnaj. Na ihrisku boli postavené 
skákacie hrady a v areáli za športoviskom bol k dispozícii 
Barnabás Béres, ktorý učil   deti zo záujmom o  lukos-
treľbu, strieľať s lukom.  
Na priestranstvo za kultúrnym domom prišli popoludní 
kone, deti ich s radosťou privítali. Potom Vivien Feren-
czová predviedla exatlon. Od  tretej hodiny sa na multi-
funkčnom ihrisku začal turnaj v nohejbale.  
Po poobedňajšej sieste  družstvo  U-6, zložené zo škôlka 
 

 
rov si medzi sebou zahralo futbal.  Odmenení boli meda-
ilami a čokoládovým delom.  
Na slávnostnom otvorení futbalového turnaja dospelých 
vystúpili mažoretky a nechýbalo ani mimoriadne a neča-
kané ocenenie. Starosta obce Jesenské a viceprezident 
FK Jesenské Gábor Mihályi , manažér FK Jesenské Csaba 
Singlár  sa poďakovali za obetavú a vytrvalú prácu man-
želkám, matkám a ženám z Jesenského , ktoré väčšinou 
pracujú v úzadí, ale zároveň sú neoddeliteľnými  piliermi 
miestneho futbalového klubu. 
Zápasy dospelých prebiehali v horúčavách, počas prestá-
vok si tímy oddýchli v tieni na lavičkách. Horúčava bola 
náročná pre hráčov aj divákov. 
Výsledky futbalových zápasov dospelých boli nasle-
dovné: 
Jesenské – Rožňava  2:3 
Fiľakovo  - Rimavská Sobota  2:2, mužstvo Fiľakovo  sa 
kvalifikovalo gólmi z penalty 
Rimavská Sobota  - Jesenské  6:3, o tretie miesto 
Fiľakovo  - Rožňava  2:0 
Prvé tri miesta v stolnotenisovom turnaji obsadili:  
1.  Niklas 
2. Zagyi 
3. .Albert 
Víťazné družstvá nohejbalového turnaja: 
1. Árvay, Šťavina, Nikolas 
2. Bettes, Lőrincz L., Lőrincz D. 
3. Tankina, Szabó, Czene 
Celodenný program uzavrelo vystúpenie  hudobnej sku-
piny  zo Širkoviec. 
Organizátori ďakujú sponzorom za podporu, vďaka kto-
rej sa mohol uskutočniť Športový deň v Jesenskom v 
roku  2023. Autor: Eva Melicherová 
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Október mesiac úcty k starším 

Október je už tradične me-

siac, kde sa častejšie stretá-

vame s úctou k starším, 

k seniorom. Tak tomu bolo i 

tento rok a 19. októbra pre 

našich milých seniorov pri-

pravil obecný úrad s miest-

nym kultúrnym strediskom 

milé posedenie. Keďže je už 

chladno koordinátorka MKS 

našich milých seniorov hneď 

pri príchode privítala s ma-

lým občerstvením na zahria-

tie. Po tomto peknom priví-

taní a usadení sa, pozdravil 

našich seniorov pán starosta 

Mgr. Gabriel Mihályi PhD. 

Prihovoril sa im  rozprávkou 

o troch grošoch, kde chu-

dobní sedliak zarobí len tri 

groše a z toho jeden vracia, 

stará sa o svojho otca, jeden 

požičiava, živí svojho syna 

a len z jedného žije on. V ži-

vote človeka majú miesto 

tak deti čo je naša budúc-

nosť ale tak isto i naši rodičia 

a starí rodičia ktorí nás vy-

chovali a stále pomáhajú 

svojím deťom a vnúčatám, 

a to nie len finančne ale čo 

je oveľa vzácnejšie dobrou 

radou, ich životným príkla-

dom a ich pomoc a láska  sú 

na nezaplatenie. Ďalej pán 

starosta pripomenul, že ľud-

stvo prežilo vďaka tomu, že  

rešpektovalo prirodzené 

pravidlá, k nim patrí aj úcta 

k rodičom. Ak ju máme, je 

veľký predpoklad, že ju bu-

deme  mať k všetkým 

ľuďom. Po srdečnom prí-

hovore s prianím  s ešte veľa 

spoločne strávených krás-

nych  dní v dobrom zdraví, 

prišiel na rad kultúrny pro-

gram. O ten sa postarali 

naše základné  

školy, ZUŠ  a tanečný súbor 

Moderný tanec. Základná 

škola Janka Jesenského 

predviedla zborový spev, Zá-

kladná škola Viktora Szom-

bathyho vystúpila s predne-

som básne, Súbor Moderný 

tanec potešil našich senio-

rov tancami. Základná ume-

lecká škola spríjemnila toto 

krásne stretnutie sólovým 

spevom, hrou na rôzne hu-

dobné nástroje, do pro-

gramu sa zapojili i samotní 

učitelia a prítomných pote-

šili krásnou vážnou hudbou, 

ktorá ich sprevádzala i počas 

večere. Naši seniori si mohli 

pochutnať na zemiakovom 

šaláte s fašírkou, na oblože-

ných misách, pagáčmi a  

sladkými koláčmi  z pekárne 

Mihályi. 

 Autor: Eva Melicherová

 

Spoločné Jesenné posedenie  seniorských organizácií 

Už tradične koncom roka 

naše organizácia Jednoty 

dôchodcov a ZŤP organizujú 

Jesenné posedenie, tento-

krát sa konalo spoločne pre 

obe organizácie, 10. októbra 

2023 vo veľkej sále kultúr-

neho domu.  Keďže pani 

predsedníčka ZO JD  pani 

Mária Csan-

ková je mo-

mentálne 

chorá a hospi-

talizovaná na 

akcii ju zastúpil 

pán Štefan 

Gabmayer, 

ktorý viedol 

celé podujatie 

a prítomným sa prihováral 

peknými slovami. Hneď 

v úvode vyzval prítomných 

k zaspievaniu dvoch piesní 

jednej maďarskej a jednej 

slovenskej pre príjemnú at-

mosféru. Akcie sa zúčastnila 

predsedníčka ZO ŤZP pani 

Eva Medveďová, ktorá si pri-

pravila pre prítomných milé 

privítanie. Ako hosť  bol  pán 

starosta  

Gabriel Mihályi,  ktorý sa  

prihovoril prítomným  a 

oboznámil ich z celkovou si-

tuáciou v obci, ale aj v štáte 

a poprial seniorom pevné 

zdravie a bol unesený pro-

gramom ktorý si pripravili 

obidve organizácie za čo ich 

veľmi pochválil.  Organizácia 

ŤZP si pripravila vystúpenie 

pani Márii Kminiakovej, 

ktorá nám zaspievala na 

plejbek peknú pieseň od 

Máje Velšicovej Holubienka 

a pán Emil Sojka zahral na 

heligónke, pekné ľudové 

piesne spoločne s pani Mari-

kou Kminiakovou. Členky  

ZO JD  pani Csomorová, Ha-

náková, Kollárová Vysnye-

iová, Vargová a Kocková si 

pripravili krásny kovbojský 

tanec, za ktorý dostali ob-

rovský potlesk.  V neposled-

nom rade, pri príležitosti Ok-

tóbra mesiaca úcty k starším 

sa našim seniorom priho-

voril i pán František Fábian 

a taktiež  bývalá predsed-

níčka ZO JD pani Margita 

Feledyová. Účasť na pose-

dení bola hojná, zúčastnilo 

sa jej cez 60 členov. Pose-

denie sa samozrejme neza-

obišlo ani bez tomboly 

a fajného obedu v podobe 

kapustnice, ktorú pripravil 

Jóži Feledy.  
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Slávnostné otvorenie urnového hája 

Dňa 28. 10. 2023 sa v našej 
obci konalo slávnostné 
otvorenie urnového hája, 
ktorý je výsledkom dlhodo-
bej práce nášho pána sta- 
rostu a poslancov obec-
ného zastupiteľstva. Sláv- 
nostné podujatie sa usku-
točnilo v popoludňajších 

hodinách za prítomnosti 
mnohých našich obyvate-
ľov. Prítomným sa prihovo-
ril pán starosta Gabriel Mi-
hályi, ale aj naši miestni 
správcovia farnosti. Cir-
kevný zbor Reformovanej 
kresťanskej cirkvi zastupo-
val ThDr. Zsolt Abaházi, a 

Rímskokatolícku 
cirkev Jesenské 
dôstojný pán 
Martin Bunda, 
ktorý pietne 
miesto taktiež po-
svätil.  
 
Celé podujatie sa nieslo v 
duchu pripomenutia si 
sviatkov zosnulých a bolo 
spríjemnené milými  
spevmi a poéziou žiačok a 
pani učiteliek zo Základnej  
školy Janka Jesenského, 
Základnej školy Viktora 
Szombathyho a Základnej  
umeleckej školy Jesenské.  
Laura Kureková a Barbora 
Tóthová predniesli básne, 
Ondrej Kurek, Jana Folková  

a Jana Auxtová  spievali, 
Boglárka Barta a Boglárka 
Bódiová predniesli básne 
a pani Magdaléna Ko-
vácsová spievala.  
Veríme, že tento novovy-
tvorený priestor sa stane 
nielen miestom posled-
ného odpočinku našich 
blízkych, ale aj miestom 
nádeje, ktorá je taká dôle-
žitá pre život každého z 
nás. 

 

 

 

Práce obecnej firmy KomPaS, s.r.o., r.s.p. za 1. ½ rok 2023 

Keďže táto zima nám bola 

bez snehu, nebolo veľa zim-

ných prác, sem tam posypa-

nie chodníkov proti ľadu. 

Z tohto dôvodu sa pracov-

níci obecnej firmy mohli ve-

novať iným prácam. Tak 

tomu bolo aj v januári kedy  

sa pustili do čistenia, obec-

ného domu po Ujpálovcoch. 

Vyviezli odtiaľ veľké množ-

stvo smetí a stavebného od-

padu. Ďalšou prácou v zim-

nom mesiaci február , ktorá 

sa dala vykonávať túto zimu, 

bolo priestranstvo za budo-

vou mäsiarstva. Toto prie-

stranstvo vyčistili od buriny 

a rozšírili parkovisko. 

V Marci sa naši pracovníci 

pustili do likvidácie zrúca-

niny na Ulici družstevnej, 

ktorú obec odkúpila do 

vlastníctva. Zamestnanci od- 

straňovali sutiny tak, aby 

ostal len čistý pozemok. 

V tomto mesiaci ešte stihli 

vymaľovať chodby v oboch 

obecných bytových do-

moch, ďalej tu spravili oplo-

tenie na skladovanie smet-

ných nádob, nakoľko, keď 

bol k ním voľný prístup, po-

niektorí neprispôsobiví ob-

čania tu robili so smeťami 

neporiadok, taktiež tu poo-

pravovali chodníky, výme-

nou dlažby. V apríli v cinto-

ríne pripravili pozemok pod 

urnový háj, museli tu vypíliť 

a odstrániť stromy. Po tejto 

práci nastúpili na futbalové  

ihrisko, kde previedli jeho 

pieskovanie. V júni sa veno-

vali domu smútku. Dom 

smútku v našej obci bol po-

stavený v roku 1992. Od 

tohto roku už prešiel troma  

rekonštrukciami a to v roku 

2008, kde bolo prevedené 

oplotenie cintorína, zamera-

nie cintorína a hrobových 

miest. Druhá rekonštrukcia 

prebehla nasledujúci rok 

2009 kde bol vybudovaný 

prístrešok.  V roku 2017 bola 

taktiež prevedená obnova 

domu smútku a to zame-

raná na náter fasády, prí-

streška a na náter lavičiek. V 

tomto roku 2023 prebehla 

štvrtá rekonštrukcia zame-

raná na vnútorné priestory. 

Previedla sa tu maľba stien, 

výmena dverí , maľovanie 

tatranského profilu na 

strope.  Výmena žiaroviek za 

letkové.  Na vrchné okná 

firma Graphic štúdio nale-

pila tieniacu fóliu. Na cinto-

ríne obce sa nachádzajú dre-

vené stĺpové náhrobníky,  

zakončené hlavicami so 

symbolmi života miestnej 

výroby z prelomu 19-20 sto-

ročia, pracovníci KomPaSu 

okolo tohto náhrobníka 

pokládli zámkovú dlažbu. 

V mesiaci jún sa venovali 

prevažne koseniu obecnej 

zelene, ale i pre  súkromné 

osoby. Popri tejto práci ešte 

stihli  rekonštrukciu autobu-

sovej zastávky pri bývalom 

colnom úrade, kde vymenili 

lexan, namontovali nové 

fošne na sedenie a zastávku 

namaľovali. V mesiaci jún, 

23.06.2023  sa  aj našou ob-

cou prehnala búrka, ktorá 

nám miestami spôsobila 

zaplavenie ulíc. Jednalo sa 

hlavne o Ulicu školskú, kde 

boli naplaveniny bahna, 

ktoré pomohli odstraňovať. 

Autor: Eva Melicherová
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Dopraváčik – bezpečne na ceste v materskej škole 

Vo všetkých motoristicky vy-

spelých krajinách sa úmerne s 

rozvojom motorizmu zvyšujú 

požiadavky na starostlivosť o 

účastníkov cestnej premávky. 

V dnešnom uponáhľanom 

svete nestačí, aby bol človek 

vychovávaný k určitému štan-

dardu v dopravnom ruchu. Je 

nutné, aby už od útleho veku 

si uvedomoval, akú veľkú  

zodpovednosť nesie za seba i 

za ostatných účastníkov cest-

nej premávky. Kvalitná do-

pravná výchova je základným 

krokom k nehodovosti detí 

a mládeže – práve preto našim 

cieľom bolo vytvoriť pre deti 

v materskej škole také pro-

stredie, kde budú mať mož-

nosť aktívne si rozvíjať 

svoje vedomosti a zručnosti, 

prakticky overiť teoretické 

poznatky z dopravnej vý-

chovy na vlastnom doprav-

nom ihrisku a zároveň 

 

 aj zážitkovou formou  

rozvíjať telesnú kultúru detí 

-  zrakové, sluchové a priesto-

rové vnímanie, obratnosť, od-

vahu, pohybovú aktivitu 

a priestorovú orientáciu.  

Obec Jesenské a Materská 

škola získali dotáciu z roz-

počtu BBSK na projekt „Do-

praváčik – bezpečne na 

ceste v materskej škole“, v 

rámci ktorého sme vytvorili 

na školskom dvore dopravné 

ihrisko a zabezpečili sme pre 

deti odrážadlá i detské bicykle 

rôznej veľkosti. Touto cestou 

by sme sa chceli poďakovať 

pánovi Ing. P. Vargovi za na-

projektovanie dopravného 

ihriska, pánovi Feledimu za  

 

dronové fotky a našim rodi-

čom za spoluprácu: ďakujeme 

pánovi G. Czenemu, T. Bet-

tešovi, G. Vargovi, J. Borso-

sovi.  

Tešíme sa, že s finančnou 

podporou Banskobystric-

kého samosprávneho kraja 

sme vedeli úspešne zrealizo-

vať projekt na území obce Je-

senské. Majú z toho veľkú ra-

dosť nielen deti , ale aj my pe-

dagogickí zamestnanci,  lebo 

vieme, že pre bezpečnú jazdu 

a pochopenie pravidiel do-

pravnej výchovy potrebujeme 

sa venovať ustavične.  

 

 

TRIATLON súťaž v materskej škole 
Všetkým je dávno známe, že 

šport prospieva telu. Tiež 

každý vie, že deti sú plné 

energie, radosti, pohybu... 

Naša materská škola, zame-

raná aj na telesný rozvoj na-

šich detí, preto využila po-

sledné krásne teplé dni  

a spojila príjemné s užitoč-

ným - zopakovala  niekoľko-

ročnú tradíciu s organizá-

ciou pohybovej súťaže Triat-

lon.  Celá športová súťaž sa  

samozrejme začala veselou 

rozcvičkou na hudbu. Po nej 

mali deti možnosť po trie-

dach rozvíjať svoje pohy-

bové nadanie na rôznych sta-

novištiach. Na novootvore-

nom dopravnom ihrisku sa 

mohli dosýta bicyklovať, 

starší dokonca  vyskúšali 

prekážkovú dráhu s kužel-

kami. Na ďalšom stanovišti 

deti kotúľali špeciálnou koc-

kou, na ploche ktorej boli 

zobrazené cviky, ktoré ná-

sledne deti vykonávali, ko-

pali na bránku loptou. Rov-

nováhu rozvíjali na nášľap-

ných kruhoch rôznych po-

vrchov, potom hádzali na 

cieľ menšími loptičkami. 

Išlo im to veľmi dobre! Na-

sledoval štafetový okruh, 

ktorý preveril nielen ich ob-

ratnosť, ale aj bystré hla-

vičky.  Po skokoch do hula -

hop kruhov deti mali za 

úlohu prejsť po hrubom lane 

so zreteľom na udržanie rov-

nováhy. Neskôr odrátavali 

pripravené šišky do fúrika 

podľa vekovej kategórie , 

ktoré previezli fúrikom do 

stanoveného cieľa. Koniec 

tejto akcie uzavreli najobľú-

benejšie detské pesničky. 

Tento deň bol  o to zaujíma-

vejší, že každá trieda dostala  

víťazný pohár za šikovnosť 

a každé dieťa medailu, 

z ktorej malo každé  obrov-

skú radosť. 

 

Deň vojenskej histórie – Ropík Jesenské 
Po trojročnej prestávke spô-
sobenej pandémiou covid 
19 sa konečne mohla usku-
točniť ďalšia akcia na bunkri 
ropík v Jesenskom. Po sprís-
tupnení ropíka pre verejnosť 
sa tieto podujatia robili v je-
seň ako Svetlá nad bun-
krami. Tento rok to bolo 21. 
októbra 2023 pod názvom 
Deň vojenskej histórie. 
Tento bunker je jedna z naj-
zaujímavejších vojenských 

stavieb , ktoré sa zachovali 
v okolí Rimavskej Soboty. Je 
to ľahké vojenské opevne-
nie vzor 37.  
Návštevníci tohto podujatia 
si tu mohli pozrieť päť histo-
rických guľometov, viacero 
iných dobových zbraní, vo-
jenské prilby, čapice , rôzne 
písomnosti viažuce sa k mo-
bilizácii pred okupáciou Čes-
koslovenska 
v roku1938.Oborný a veľmi 

podrobný výklad prítomným 
predniesol nadšenec vojen-
skej histórie Pavol Škov-
ránok  Zámerom, ktorý mali 
nadšenci ešte pred koro-
nakrízou, bolo v spolupráci s 
obcou pretvo-
riť ropík aj s 
priľahlým že-
lezničným 
domčekom na 
malé múzeum. 

Ako nám potvrdil Ján Reše-
tár, ktorý je jedným zo spo-
mínanej skupinky nadšen-
cov, od tejto myšlienky neu-
pustili.  Autor: Eva Meliche-
rová , zdroj  internet 
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Druhý polrok Základnej školy Viktora Szombathyho s vyučovacím jazykom maďarským

Druhý polrok Základnej 
školy Viktora Szombathyho 
s vyučovacím jazykom ma-
ďarským v Jesenskom bol 
význačný sériou úspechov. 
Žiaci sa úspešne zapájali do 
rôznych súťaží – jazyko-
vých, športových, matema-
tických, geografických, bio-
logických a výtvarných.  
Sme na nich nesmierne 
hrdí, lebo sa môžeme pý-
šiť mnohými oceneniami. 
Na celoštátnu súťaž v pred-
nese ľudových rozprávok 
Arnolda Ipolyiho, ktorá sa 
konala v Gombaseku, do-
stali pozvanie 2 žiačky – 
Petra Maksiová (žiačka 2.A 
triedy), Tünde Danyiová 
(žiačka 8.A triedy), a získali 
ocenenie strieborného 
pásma. Žiaci sa zúčastnili 
celoštátnej literárnej sú-
ťaže Katedra, ktorá sa ko-
nala v Nitre. Svedomitou a 
vytrvalou prácou si žiaci 9. 
ročníka - Virág Lilla Molnár, 
Máté Singlár, Balázs Tóth 
vybojovali 3. miesto.    Re-
citačná súťaž patrí k obľú-
beným podujatiam. Súťaže 
sa zúčastnili recitátori pr-
vého a druhého stupňa. Na 
krajskom kole Áron Vincze, 
žiak 2.A triedy sa umiestnil 
v striebornom pásme. 
Súťaž „Čítať je dobré” bola 
fascinujúca pre žiakov mi-
lujúcich čítanie. Naše druž-
stvo v zastúpení  žiakov 8.A 
triedy - Oláh Balog Denis, 
Máté Anna Viktória, Máté 
Tomáš, sa dostalo medzi 
10 najlepších, zároveň mali 
možnosť osobne sa stret-
núť a zúčastniť sa besedy s 
autorkou knihy, Norou Ma-
jorosovou.  Po stopách 

hodnôt, zvykov a tradícií 
kráčali skupinka troch žia-
kov, „Jó palócok”, ktorých 
cesta viedla až do Maďar-
ska do Ľudovej školy Laki-
telek na medzinárodnú sú-
ťaž Hungarikumok, kde sa 
naši žiaci 9.A triedy - Virág 
Lilla Molnár, Bíborka Feje-
sová a Máté Singlár umies-
tnili na 2. mieste. Bábková 
skupina „Meseláda” sa aj v 
tomto roku dostala na ce-
loštátnu súťaž „Podunaj-
skú jar” do Dunajskej 
Stredy, kde ich vystúpenie 
porota ocenila diamanto-
vým pásmom. Žiaci boli 
ocenení nielen v súťaži 
v materinskom jazyku, ale 
predviedli sa aj v sloven-
skom a anglickom jazyku. 
Viacerí žiaci sa zapojili do 
súťaže „Dobré slovo“, „Po-
znaj slovenskú reč“. Ale-
xandra Rajkovicsová, 
žiačka 9.A triedy postúpila 
do celoslovenského kola 
súťaže Dobré slovo, ktoré 
sa konalo v Komárne, kde 
dosiahla krásne 4. miesto. 
ENGLISH STAR je medziná-
rodná súťaž v anglickom ja-
zyku pre žiakov základných 
škôl, na ktorej svoje vedo-
mosti preukázali aj naši 
žiaci.  Žiaci s dobrým logic-
kým myslením preukázali 
svoju spôsobilosť na rôz-
nych súťažiach z matema-
tiky. S pekným počtom sa 
zapojili do matematických 
súťaží „Klokan“ a „Pytago-
riáda“, „Zrínyi Ilona Mate-
matická súťaž”. Na celo-
štátnej „Matematickej sú-
ťaži Zrínyi Ilona” získali 2 
.miesto Márton Béres a 3. 
miesto Štefánia Pelleová. 

Výtvarné súťaže žiaci veľmi 
obľubujú, zúčastňujú sa ich 
v hojnom počte. Dve 
žiačky, Miriam Ruszóová a 
Rebeka Lakatosová boli 
ocenené v súťaži „Mária 
Rádió” , a žiak Dávid Maj-
diak dostal Cenu poroty.  Aj 
športové aktivity sú orga-
nickou súčasťou nášho ži-
vota. Naši mladí milovníci 
futbalu viackrát dokázali, 
ako prefíkane a šikovne 
dokážu zaobchádzať s lop-
tou. V okresnom kole fut-
balového turnaja si naši 
študenti vybojovali vytú-
žené druhé miesto. 
Vďaka  Združeniu Rákóczi 
sme mali možnosť zúčas-
tniť sa v plachetnickom tá-
bore „DEBOTI Vitorlás tá-
bor“  v Maďarsku, kde sa 
naši študenti zoznámili s 
trikmi a technikou plachte-
nia. 
 Ani  v zime sme nenechali 
našich žiakov bez pohybu, 
mali možnosť zúčastniť sa 
lyžiarskeho výcviku, ktorý 
sa konal v malebnom Tel-
gárte. Prvýkrát si mohli 
naši žiaci  vymeniť čižmy za 
korčule  a vyskúšať  ľad, 
osvojiť si základy korčuľo-
vania v rámci korčuliar-
skeho výcviku na zimnom 
štadióne v Rimavskej So-
bote. 

15. marca sme si pripome-
nuli náš národný sviatok 
„Boj za slobodu v revoluč-
ných rokoch 1848/49“, uc-
tili sme si ho prekrásnym 
kultúrnym programom.  
11. apríl sme venovali poé-
zii. Pri tejto príležitosti pri-
jal naše pozvanie spisova 

teľ Otto Farkas, ktorý nás 
očaril  predstavením vlast-
ných diel a prezentáciou  
kníh.  

Mali sme možnosť zúčas-
tniť sa netradičnej hodiny 
literatúry, kde náš hosť 
z Maďarska  poprezrádzal 
zaujímavé a zarážajúce prí-
behy o priateľstve Petőfiho 
a Aranya. 

V máji sme si pripomenuli 
Medzinárodný deň matiek. 
Zorganizovali sme dojí-
mavý kultúrny program, na 
ktorom sa prezentovali 
žiaci našej školy zaujíma-
vými predstaeniami. 

Katolícka Základná škola 
Svätej Karolíny vo Váci 
usporiadala aj v tomto 
roku medzinárodnú súťaž 
runového písma. Do súťaže 
sa zapojili aj naši žiaci. 
Žiačka Bíborka Fejesová 
z 9.A triedy si vybojovala 
krásne 2.miesto.  

16. pedagogický projek-
tový deň  bol uzavretím 
Petőfiho pamätneho roka, 
ktorý sa uskutočnil v Tor-
nali s názvom „Sándor 
Petőfi a Gemer, Novohrad. 
Prednáška našich šiestakov 
bola o putovaní básnika v 
Novohrade. 

Koniec školského roka je 
aj rozlúčkou deviatakov a 
slávnostný zápis do „ 
Knihy cti“, kde sa zapisujú 
mená žiakov s vynikajú-
cimi výsledkami. Po ta-
kýchto výsledkov môžeme 
oprávnene vyjadriť, že aj 
tento školský rok bol bo-
hatý a úspešný. 
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 DHZO Jesenské

Dobrovoľný hasičský zbor 
obce Jesenské má v súčas-
nosti 18 členov z toho 2 
ženy. Zbor neustále rozši-
ruje materiálno - technické 
vybavenie potrebné na zá-
sahy aj vďaka podpore zo 
strany obce a každoročne 
získanej dotácie z Minister-
stva vnútra. DHZO Jesenské 

aktuálne dis-
ponuje 

s technikou 
Iveco Daily a 

protipovod-
ňovým vozí-
kom. Dobro-
voľný hasiči 

disponujú 
kompletným 

vybavením 
na zásah napr.: ľahké zása-
hové odevy, rukavice, prilby, 
svietidlá, zásahová obuv, 
čižmy, pršiplášte, atď..  
Hasiči majú absolvované 
kurzy základnej prípravy čle-
nov, pilčícky kurz, strojnícky 
kurz, veliteľský kurz. V roku 
2022 mali hasiči 25 zásahov. 
V prvom polroku 2023 bolo  

vykonaných 5 zásahov 
k udalostiam  napr.: požiar 
suchej trávy v obci Jesenské,  
požiar balíkov slamy v obci 
Širkovce, požiar rodinného 
domu v obci Hostice, zásah 
pri povodniach v obci Šir-
kovce a Jesenské.  
Okrem zásahov vytvárajú 
dobrovoľný hasiči aj rôzne 
iné aktivity: ukážka hasičskej 
techniky deťom na detskom 
tábore, ukážka techniky žia-
kom základných a mater-
ských škôl, monitorovacia 
a hliadková činnosť v 
miestach možných požiar-
nych rizík v obci Jesenské, 
ťahanie studní občanom, 
atď. V zmysle vyhlášky 
611/2006 v rámci celo- 

plošného rozmiestnenia síl a 
prostriedkov, na základe 
analýzy nebezpečenstva 
vzniku požiarov a mate-
riálno technického vybave-
nia je zaradené DHZO Jesen-
ské v kategórii typu „B“.  
Naďalej platí zákaz vypaľo-
vania porastov bylín, kríkov 
a stromov podľa zákona č. 
314/2001 o ochrane pred 
požiarmi. Za porušenie 
tohto zákazu hrozí pokuta.  
Autor: Ing. Michal Kováč 

Tržnica v Jesenskom 

Projekt Tržnice bol podpo-

rovaný zo zdrojov Európ-

skeho regionálneho roz-

voja fondu v rámci Špeci-

fického cieľa 5.1.2 Zlepše-

nie udržateľných vzťahov 

medzi vidieckymi rozvojo-

vými centrami a ich zá-

zemím vo verejných služ-

bách a vo verejných infra-

štruktúrach. Hlavným zá-

merom projektu je vybu-

dovanie trhoviska v obci 

Jesenské pre miestnych 

podnikateľov a to v intravi-

láne obce a podpora pre-

daja miestnych a domácich 

produktov za účelom rozší-     

renia Infraštruktúry 

obce.   V rámci realizácie 

projektu bola vybudovaná 

malá tržnica v centre obce 

vedľa OC COOP Jednoty. 

Tržnica pozostáva z 5 pre-

dajných drevených zatvá-

racích stánkov na trhový 

predaj z domácej/miestnej  

produkcie, ako zele-
nina, ovocie a iné pro-
dukty. Projekt obsahuje 
spevnené plochy ako aj vý-
sadbu stromov so zelenými 
pásmi. Projekt bol realizo-
vaný  cez MAS Cerovinu, 
predfinancovanie bolo 
z vlastných zdrojov obce. 

Práce obecnej firmy KomPaS, s.r.o., r.s.p. za 2. ½ rok 2023

V letnom období obecná 

firma Kompas s.r.o., r.s.p. 

popri iných významných 

prácach vykáša obecnú ze-

leň a taktiež  na požiadanie  

aj pre obyvateľov obce. 

V júli sa ich aktivity zame-

rali na Základnú školu 

Janka Jesenského , kde vy-

maľovali a opravili 7 tried 

a to na Ulici mieru ako i na 

Ulici školskej.  V auguste   

upravili okolie a spravili 

chodník  k pamätníkom pri 

dome smútku  a vyložili 

všetko dlažbou.    V tomto 

mesiaci ešte na Aduš pus-

tatine za záhradami  vyčis-

tili jarok a spravili tam od-

vodnenie, aby voda pri 

dažďoch nestekala do zá-

hrad a dvorov. V septem-

bri osadili stĺpy pre infor-

mačné tabule  a začali ro-

zoberať dom na  Ulici sbot-

skej. V októbri pokračovali 

v rozberaní domu  a na čis-

tičke odpadových vôd  pre-

viedli výkopové práce na 

výmenu poškodených rúr. 

Taktiež v tomto mesiaci vy-

pílili veľký strom na Ulici Ri-

mavskej , ktorý už bol ne-

bezpečný a trhal  káble, 

ktoré viedli cez neho. 

V mesiaci november na 

Ulici orgovánovej osadili 

šachtu a spravili cca 2met-

rov odvodnenia, nakoľko 

pri dažďoch tu stála voda 

a ľudia tadiaľ nevedeli pre-

jsť. V rámci projektu Infra-

štruktúra pre pohybové 

a voľnočasové aktivity 

v obci Jesenské začali za 

kultúrnym domom a pri 

Základnej škole Janka Je-

senského na Ulici mieru, 

práce potrebné pre vybu-

dovanie týchto športovísk. 

V poslednom mesiaci 

tohto roka v decembri osa-

dili vianočnú výzdobu, osa-

dili a vyzdobili vianočný 

stromček a keďže nám  na-

padla bohatá snehová ná-

dielka, museli    sa podieľať 

na jej odpratávaní. 

 



  12/2023               13.                         

 

 

11. ročník streleckej súťaže o „Pohár starostu obce Jesenské

Dňa 06. mája 2023 sme 

na strelnici v Jesenskom 

odštartovali druhú desať-

ročnicu jednej z najobľú-

benejších streleckých sú-

ťaží  v regióne – „Pohár 

starostu obce Jesenské“. 

Toho roku sa okrem 

streľby z krátkych zbraní 

– pištolí strieľala aj dis-

ciplína karabína (PCC), 

čo sú dlhé zbrane na piš-

toľové strelivo. Vždy 

sme s radosťou konštato-

vali, že je to najobsadzo-

vanejšia súťaž a záujem 

o ňu stále narastá. Účasť 

takmer 40 strelcov, túto 

skutočnosť len potvrdila. 

Ako vždy, súťaž pre nad-

šencom streľby pripravil 

Strelecký klub TRITON, 

občianske združenie pod 

záštitou a v aktívnej spo-

lupráci s pánom staros-

tom obce Jesenské Mgr. 

Gabrielom Mihályim, 

PhD, za čo mu patrí 

vďaka.  

Všetko sa vopred naplá-

novalo, pripravovalo, za-

bezpečovalo a aj ráno 

pred súťažou sme mali 

plné ruky práce. Počasie 

bolo nádherné a cieľ, pri-

praviť kvalitnú súťaž 

a príjemný deň pre všet-

kých účastníkov nás hnal 

vpred.  

Súťaž slávnostne otvoril 

pán starosta, privítal 

okrem strelcov z domov-

ského klubu aj strelcov 

zo streleckých klubov 

Arsenal SC Rimavská 

Sobota, Magnum Rimav-

ská Sobota, Bagira 

Včelince ako aj z Brezna 

a iných a všetkým po-

prial „presnú mušku“!  

Celý deň sa niesol v pria-

teľskej atmosfére a dob-

rej nálade. Popri súťaži 

bol čas aj na malé občer-

stvenie a nechýbal ani 

„starostov“ výborný fa-

zuľový guľáš.  Každý sa 

snažil zo seba vydať to 

najlepšie, zúročiť svoje 

skúsenosti, roky tvrdého 

tréningu, desiatky 

a stovky absolvovaných 

súťaží. Ceny boli fantas-

tické, pán starosta si dal 

záležať a okrem medajlí 

a diplomov, čakali víťa-

zov v jednotlivých kate-

góriách aj darčekové 

koše a ďalšie hodnotné 

vecné ceny, čo teda tiež 

bolo motivujúce! Ale ve-

deli sme, že každý ne-

môže byť víťaz, ale 

našťastie väčšina z nás, 

je rada že môže stráviť 

deň s kamarátmi, pri 

športovej aktivite, ktorá 

ho baví, na čerstvom 

vzduchu a ako sa vraví, 

dôležité je zúčastniť sa!  

Niekomu sa darilo viac, 

niekomu menej, niekto 

spravil chybu, niekto  

nie, niekto mal viacej 

šťastia, niekomu sa lepila 

smola na päty...  Tak či 

onak, strelci sa zlepšujú, 

rozdiely vo výkonoch sa 

zmenšujú, ale každý sa 

snažil zo seba vydať ma-

ximum. No a aby sme ne-

zabudli o čom to vlastne 

celé bolo, aj touto cestou 

ešte raz gratulujeme tým 

najlepším,  ktorí svoje 

kvality – taktiku, pres-

nosť, silu a rýchlosť zme-

rali v troch parkúroch 

a už tradične aj v roz-

strele o trofej – Putovný 

pohár pre najrýchlejšieho 

strelca Streleckého klubu 

TRITON.  

Ceny odovzdal pán sta-

rosta Mgr. Gabriel Mihá-

lyi, PhD., za asistencie 

predstavenstva klubu,  

ktorý všetkým strelcom 

zagratuloval k dosiahnu-

tým výsledkom a do bu-

dúcna im poprial veľa 

osobných aj streleckých 

úspechov. V celkovom 

hodnotení si v divízii piš-

toľ „štandard“  spomedzi 

hostí najlepšie viedli Pe-

ter Valent, Attila Szabó 

a Peter Utrata. Medzi do-

mácimi v kategórii mu-

žov bodovali Štefan 

Varga, Stanislav Gomboš 

a Erik Toldy, v kategórii 

seniorov Attila Kováč, 

Norbert Bogár a Anna-

mária Csalová, v kategó-

rii super seniorov Emil 

Cirbus, Ondrej Csala 

a Karol Károly. V divízii 

karabína (PCC) sa na naj-

vyššie priečky vystrieľali 

Peter Valent, Emil Cirbus 

a Ján Kozlík. Putovný 

pohár starostu obce Je-

senské, určený pre naj-

rýchlejšieho strelca Stre-

leckého klubu TRITON, 

bude celý jeden rok hrdo 

zdobiť trofejovú policu 

Emila Cirbusa.   

Oficiálnu časť tohto vy-

dareného podujatia ukon-

čil pán starosta s úprim-

ným poďakovaním všet-

kým prítomným, ktorí jej 

svojou účasťou vyjadrili 

poctu – strelcom, hos-

ťom, divákom ako aj 

Streleckému klubu TRI-

TON za spoluorganizo-

vanie. My len dodávame, 

že veríme, že  budeme 

v tejto súťaži pokračovať 

aj v ďalšej desaťročnici. 

Tých jedenásť rokov 

ubehlo veľmi rýchlo, 

a môžeme povedať, že 

úspešne. Odhodlanie, 

ochota a vytrvalosť pri-

niesla svoje ovocie, za čo 

sme všetci veľmi radi.  

Rozchádzali sme vo ve-

černých hodinách, plný 

krásnych zážitkov z bez-

chybného dňa.   Už teraz 

sa tešíme na máj 2024, 

kedy pripravíme 12. roč-

ník streleckej súťaže o 

„Pohár starostu obce Je-

senské“. Dovidenia !  

                                                                                               

Predstavenstvo SK TRI-

TON 
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Výročná členská schôdza Základnej organizácie Jednoty dôchodcov 

Vážené členky, členovia, 

milí občania. 

Činnosť Základnej organizá-

cie Jednoty dôchodcov v Je-

senskom za rok 2022 bola 

veľmi bohatá, tak v domá-

cich  podujatiach, ako i v or-
ganizovaní zájazdov do lie-

čebných kúpeľných miest. 

V roku 2022  sa uskutoč-

nila  Výročná členská schô-

dza spojená s pozdravom 

žien pri príležitosti MDŽ. 

Športový deň bol spojený 

s Dňom matiek a jesenným 

posedením pri guľáši.  

Autobusové zájazdy sa zor 

 

ganizovali do 

kúpeľov Buk 

szék, Tisza-

ujvároš , Zsór 

a na Strehovú.  

Tohtoročná  

Výročná člen-

ská schôdza 

Jednoty dô-

chodcov sa 

konala 31. 

marca 2023 

vo veľkej sále kultúrneho 

domu. Účasť bola bohatá, 

zúčastnilo sa jej 65 členov.  

Pozvanie prijal aj pán sta-

rosta Mgr. Gabriel Mihályi 

PhD. ktorý má naprogramo-

vanú každú hodinu a predsa 
si našiel čas, aby sa na schô-

dzi zúčastnil a hodnotným 

diskusným príspevkom zvý-

šil jej úroveň.  

Schôdzu zahájila a viedla 

predsedkyňa Margita 

Feledyová. Z príležitosti 

MDŽ sa krásnym príhovo-

rom a veršíkom prihovoril 

všetkým prítomným ženám  

 

pán František Fábian.  

Jedenástich jubilantov, ktorí 

sa dožili okrúhlych narode-

nín pozdravili pani Mária 

Csanková a Štefan Gabma-

yer.  

Na schôdzi boli vyhodno-

tené dosiahnuté výsledky za 

rok 2022,  revízna komi 

sia informovala členov sprá-

vou o finančných prostried-

koch , bol prečítaný  i plán 

plánovaných aktivít za rok 

2023.  

Predávali sa i lístky na tom-

bolu, kde boli  vyžrebovaní 

šťastní výhercovia.  

Vážení občania, už na viace-

rých výborových schôdzach 
predsedkyňa Margita 

Feledyová  avizovala, že  po 

25 ročnej činnosti ako po-

kladníčka, pozdejšie pred-

sedkyňa  sa vzdáva   svojej 

funkcie predsedníčky zo 

zdravotných dôvodov  

a vzhľadom aj na vek.  Zo 

zdravotných dôvodov sa 

vzdala svojej funkcie aj 

členka revíznej komisie Bo-

žena Mojžišová. Na zasad 

nutí výboru dňa 16.03.2023 

členovia výboru navrhli do 

funkcie predsedkyne pani 

Máriu Csankovú a do revíz-

nej komisie pani Helenu 

Bialovú. Na Výročnej člen-

skej schôdzi tieto návrhy 

boli jednohlasne schválené.    

Pán starosta predsedkyni 

Margite Feledyovej za 25 

ročnú prácu poďakoval 

a odovzdal jej krásny darče-

kový kôš, ďakovný list a ky-

ticu kvetov.  

Vážení členovia Základnej 

organizácie Jednoty dôchod-

cov, ďakujem všetkým, ktorí 
ste so mnou pracovali a po-

mohli mi, aby sme mohli us-

kutočňovať také množstvo 

akcií. Ďakujem členom, 

ktorí za mojej pôsobnosti 

vstúpili do Základnej orga-

nizácii Jednoty dôchodcov 

v Jesenskom. Prajem všet-

kým veľa dobrého zdravia. 

 Margita Feledyová 

 

Výročná členská schôdza ZO ŤZP 

Výročná členská schôdza 

ZO ŤZP sa konala 17. mája 

2023 vo veľkej sále kultúr-

neho domu.  Schôdzu zahá-

jila a viedla predsedkyňa 

Eva Medveďová. V úvodnej 

časti boli prečítané správy. 

Správa o hospodárení, ktorú 

prečítala pokladníčka Ma-

rika Csanková, správu 

o hospodárení prečítala Eva 

Medveďová, bola zvolená  

návrhová komisia. Samo-

zrejme bol prečítaný i plán 

 práce na rok 2023. Všetky 

akcie a výlety sa budú konať 

spoločne so Základnou orga-

nizáciou Jednoty dôchod-

cov. Najbližšia akcia je nap-

lánovaná na 14. júna 2023 

a to športový deň. Ďalšia by 

mala byť 05. júla a to na ter-

málne kúpalisko Bogács. 

Ostatné akcie budú ozná-

mené po dohode so ZO JD. 

Ako samostatná akcia je 

naplánované jesenné pose-

denie pri guľáši a vianočné  

posedenie.  Samozrejme 

všetky akcia závisia od fi-

nančných možností oboch 

organizácií.  Stav členov 

k 31.12.2022 je 40.Pri príle-

žitosti životného jubilea boli 

obdarovaní traja jubilanti, 

Eva Medveďová, Helena 

Vargová a Bottos Barnabáš. 

Naším milým jubilantom 

zložila a predniesla  peknú 

báseň Mária Kminiaková. 

Po oficiálnej časti nastala 

voľná debata, kde sa predá 

vala i tombola. Boli vyžre-

bovaní piati šťastní výherco-

via. Pre prítomných zahral 

pre dobrú náladu na harmo-

nike pán Emil Sojka, hudba 

a spev zneli celým kultúr-

nym domom. Na záver si 

všetci pochutili na dobrom 

guľáši, ktorý pripravil pán 

Ondrej Hriň. Výročnej člen-

skej schôdzi sa ako čestný 

hosť zúčastnil i pán starosta 

Mgr. Gabriel Mihályi PhD. 

Autor: Eva Melicherová 

Jubilantom 

Jubilantov v tomto roku máme 
až troch v každom veku 60 a 70 do-
konca aj 80. Tá najmladšia jubilantka, 
to je naša Icuka, čo sa hudbe veno-
vala, lebo veľký talent mala. A jubilant 
ďalší náš, ty sa voláš Barnabáš, se- 

demdesiat dožívaš...... Predsedkyňa 
Evka naša, ešte viac než pol roka, do-
žiješ sa sviatku svojho v decembri 
na Ježiška. Vtedy všetci sviatok 
máme, ale ty máš naraz tri, Vianoce aj 
meniny a k tomu svoje narodeniny. 

 A všetkým trom jubilantom len to 
dobré prajeme, pohody a lásky veľa 
zo srdca vinšujeme. A od Boha dobré 
zdravie pre všetkých nás požehnanie 
s láskou vyprosujeme. 
Autor: Mária Kminiaková 
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                          10. ročník halového turnaja „Memoriál Júliusa Vargu“ 
25.02.2023 sa v telocvični v Jesenskom konal už desiaty  ročník halového turnaja mužstiev U-13 a U-15, „Memoriál Júliusa 

Vargu“.  Július Varga † bol zanietený futbalista,  v roku 1990 obnovil futbal v Jesenskom a založil nový futbalový klub pod názvom 

FK Jesenské. Stal sa aj jeho predsedom až do roku  1996. Jeho prioritou bola mládež ktorej sa venoval až do svojej náhlej smrti. 

Halového turnaja U-13,  a U-15, „Memoriál Júliusa Vargu“  sa zúčastnili  za U-13 a U-15 po štyri mužstvá: Mályi FC z Maďarska, FK 

Iskra Hnúšťa, FTC Fiľakovo a FK Jesenské.   V U-13 za najlepšieho hráča turnaja bol vyhodnotený Kukla Pavel z FK Jesenské, naj-

lepšieho brankára Grendel Peter z FK Iskra Hnúšťa a najlepšieho strelca Sipkás Zsolt z Mályi FC. Za mužstvá z U-15 bol za najlep-

šieho hráča vyhodnotený Trizma Marcel z FK Jesenské, najlepšieho brankára Cibuľa Viktor z FK Iskra Hnúšťa a najlepšieho strelca 

Hankó Milán z Mályi FC.Turnaja sa zúčastnili synovia Júliusa Vargu † Peter a Csaba a vnuk Csaba Varga, ktorý odovzdával ceny 

víťazným mužstvám.  Turnaja sa zúčastnil i starosta obce Gabriel Mihályi.  

                    Konečné poradie U -13                    Konečné poradie U-15 

1. Mályi FC s 9 bodmi  1. FK Jesenské so 7 bodmi 

2. FK Iskra Hnúšťa so 4 bodmi 2. Mályi FC s 5 bodmi 

3. FK Jesenské s 3 bodmi  3. FK Iskra Hnúšťa so 4 bodmi 

4. FTC Fiľakovo s 1 bodom  4. FTC Fiľakovo s 0 bodmi 

Autor: Eva Melicherová

12 ročník halového turnaja „Memoriál Juliusa Nôtu“ 

Futbalový klub v Jesenskom  už tradične organizuje halový turnaj starých pánov „Memoriál Júliusa Nôtu“. Tento rok to bol už 

dvanásty ročník, ktorý sa usporiadal 18.02.2023 v telocvični v Jesenskom. Turnaja sa zúčastnili nasledujúce mužstvá: FTC Fiľa-

kovo, ŠKP Rimavská Sobota, FK Rimavské Janovce, KERAM Lučenec, STAVINA s.r.o. Jesenské a FK Jesenské.  

Konečné poradie 

1. FTC Fiľakovo  - 12 bodov   

2. FK Rimavské Janovce  - 12 bodov  

3. STAVINA s.r.o. - 9 bodov 

4. LERAM Lučenec – 9 bodov 

5. ŠKP Rimavská Sobota – 3 body 

6. FK Jesenské – 0 bodov 

Na podujatí  sa zúčastnil i starosta obce Jesenské Gabriel 

Mihályi, ktorý privítal vdovu po Júliusovi Nôtovi peknou kyticou. Turnaja sa zúčastnil i  syn Júliusa Nôtu, ktorý víťazom odovzdal 

ceny.                             Autor: Eva Melicherová

Halový turnaj žiakov U-9 a U-11 v Jesenskom

V sobotu 11. februára 2023 sa uskutočnil v telocvični v Jesenskom Halový turnaj žiakov U-9 a U-11. Za U-9 sa turnaja zúčastnili 

nasledovné mužstvá: FK Iskra Hnúšťa, MŠK Rimavská Sobota tu bolo mužstvo U-8, TJ Ožďany a FK Jesenské.  Za U-11 to boli muž-

stvá: FK Iskra Hnúšťa, MŠK Rimavská Sobota, kde bolo mužstvo U-10, TJ Ožďany a FK Jesenské.  

                 Konečné poradie U-9:    konečné poradia U-11 

1. FK Iskra Hnúšťa s 9 bodmi    1. FK Iskra Hnúšťa so 7 bodmi 

2. FK Jesenské s 6 bodmi    2. FK Jesenské s 5 bodmi 

3. MŠK Rimavská Sobota (U-8) s 3 bodmi   3. MŠK Rimavská Sobota (U-10) so 4 bodmi 

4. TJ Ožďany s  0 bodmi     4. TJ Ožďany s 0 bodmi 

V  skupine  U-9 bol najlepší hráč Marek Šaliga z FK Iskra Hnúšťa, najlepší brankár Oliver Juhász z TJ Ožďany a najlepší strelec  To-

máš Faragó z FK Jesenské.  

V Skupine U-11 za najlepšieho hráča vyhlásili Levente Figeiho z MŠK Rimavská Sobota, najlepšieho brankára v tomto prípade 

najlepšiu brankárku Slávku Richtárikovú z FK Iskra Hnúšťa a najlepšieho strelca Kolomana Radiča z FK Jesenské.Rozhodcami 

v tomto turnaji boli Csaba Singlár a Tibor Borbás. Okrem fanúšikov sa na tomto turnaji zúčastnil i starosta obce Jesenské Mgr. 

Gabriel Mihályi PhD.                        Autor: Eva Melicherová 



Vitajte do života:  
 Prajeme vám, aby nový človiečik 
priniesol do vašej rodiny veľa lás-

ky, smiechu a nehy. 
Alžbeta Bystrianska 
Szabolcs Keresztes 

Adrián Jánošík 
Tomáš Cibuľa 

Emese Agócs Kiss 
Tomáš Pataki 

Máté Rúgo 
Matteo Radics 
Kinga Rubint 
Jaroslav Lázi 
Kiara Láziová 

Žaneta Balogová 
Sofia Feledyová 

Erika Láziová 
Mário Grulyo 

Laura Šerešová 
Richard Bikkeš 
Michael Kukla 
Július Kováčik 

Vladimír Hanáček 
Alžbeta Stieranková 

Oskar Bárdoš 
Michaela Radičová 
Alžbeta Borbášová 

Amira Sabina Trifontiová 

Manželstvo uzavreli: 
Láska najväčší je dar, 

 buďte navždy šťastný pár!  
Norbert Tóth a Adriana Kupcová 
Zoltán Berki a Klára Šerešová 

Marian Bálint a Klaudia Györgyová 
Zsolt Berki a Angelika Ráczová 

Peter Godora a Kristína Vilhanová 
Ladislav Tóth a Mária Mikeová 

Ondrej Csank a Mária Kovácsová 
Marián Papp a Eva Jánošíková 
Jaroslav Péter a Júlia Láziová 

Tomáš Czene a Annamária Sláviková 
Martin Matovič a Paulína Sarvašová 

 Životné jubileum oslávili: 
V deň Vašich  krásnych narodenín 
prišli sme k Vám s pozdravením: 
prežite v šťastí , prežite v zdraví 

ešte rokov dlhý rad , aby Vás mal 
každý rád. 

60 narodeniny: 
Angela Pusztaiová 

Anna Trebuľová 
Zora Cirjáková 
Oto Kišantal 

Alžbeta Holeková 
Perla Verébová 

Ľubomíra Spodniaková 
Stanislav Pavelka 

Ivan Ivanik 
Karel Trifonti 

Gabriela Fodorová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Štefan Karczak 
Matej Šárközi 
Martin Matovič 

Terézia Šárköziová 
Helena Vargová 

Csaba Veréb Ing. 
Olívia Kovácsová 

Ladislav Geče 
Zuzana Szabová 

Gejza Mátyáš 
Adolf Trifonti 
Ondrej Köböl 

Ružena Agócsová 
František Nagy 

65. narodeniny: 
Ján Albert 
Július Pál 

Eugen Lakatoš 
Dušan Kurek 

Alexander Agócs 
Tibor Lázi 

Jaroslava Gaálová Mgr. 
Alexander Cirják 
Jozef Sekelský 
Zoltán Balog 

Ferdinand Holek 
Zoltán Nagy 
Ján Albert 

Julián Brumovský MVDr. 
Jozef Sóter 

Ladislav Petrusz 
Matilda Horváthová 

Irena Hricová 
István Tuba 

Barnabáš Demeter 
Štefan Gregor 

Adela Trifontiová 
Katarína Petruszová 

Mária Csomaiová  
Katarína Nagyová 
Agnesa Štiglincová 
Mária Lendászová 
Katarína Vargová 

70 narodeniny: 

Rudolf Balog 
Július Balog 
József Maksi 
Hilda Magová 

Judita Bálintová 
Alžbeta Mihályiová 
Margita Vargová 

Viera Kunová 
Imrich Balog 

Zdenek Štiglinc 
Gustáv Radič 
Eva Traplová 
Aladár Forgon 

Marta Czikorová 
Jozef Kurek 

Jolana Milleiová 
Katarína Parobeková 

Anna Kureková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Barnabáš Botoš 
Oto Kati 

Štefan Béres 
Klára Berkiová 

Mária Radicsová 

75.narodeniny: 

Alžbeta Szabová 
Marian Pančík MUDr. 

Ľudovít Dani 
Pavel Kukla 

Katarína Bencsová 
Alfréd Varga 

Margita Grígerová 
Gizela Szitaiová 
Gizela Szabóová 

Mária Kisfaludiová 
Elena Vilhanová Mgr. 

Rozália Radicsová 
Soňa Rohályiová 
Anna Demeterová 

80.narodeniny: 
Katarína Szekerešová 

Elena Mikulášová 
Jolana Somogyiová 

Mária Berkiová 
Mária Kureková 
Helena Tormová 
Mária Vilhanová 
Eva Medveďová 
85.narodeniny:  

Gizela Magová 
Júlia Speváková 
Eva Betešová 

90.narodeniny:  
Štefan Éli MVDr. 

Navždy nás opustili: „.“ 
Česť ich pamiatke. † 

Naši mŕtvi pre nás nikdy nie sú 
mŕtvi, kým na nich nezabudneme 

Magdaléna Szabová 79 

Helena Liszkaiová 91 

Marta Balázsová 84 

Ladislav Gaál 72 

Marcela Ďurišová 44 

Husztiová 75 

Mária Mária Szekeresová 80 

Ľudovít Dani 75 

Helena Lakatošová 52 

Katarína Šóterová 68 

Mária Máziková 84 

Anna Patakiová 75 
Štefan Szekereš 54 

Florián Váradi 70 

Ladislav Hutáš 88 

Alfréd Mihályi 63 

Elemír Radics 78 

Alžbeta Zelienková 83 

Jolana Zigová 79 

Alexander Kunya 54 

Gabriel Bari 37 

Mária Gecseová 76 
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